
„Szegeden a szociáldemokrata párt kommunizálni aka r j a a város földjeit , de a 
város vezetése ezt nem engedheti meg, hogy a tanyák földbérlőitől elvegyék a bér-
leményeket. 

Ugyanakkor ágyuharcok Berlinben a Spartacusok és a kormánycsapatok között. 
Szt rá jkra készülnek a dorozsmai közalkalmazottak. 
Válságba jutottak a béketárgyalások Párizsban. Wilson elutazott Európába. 
Megalakult a hivatásos tisztek szabad szakszervezete. 
Megalakult a kommunista párt katonai csoport jának végrehaj tó bizottsága Sze-

geden. (Kossuth Lajos sugárut 5.) 
Budapesten u jabb elfogató parancsot adtak ki 18 kommunista vezető letar tóz-

tatására. 
Száz százalékos tarifa emelést követelve negyedik napja sztrájkolnak a szegedi 

bérkocsisok. 
Friss hirek, március 7-e: 
Tegnap délelőtt különös csoport vonult végig f rancia katonák fedezete a la t t Szeged 

utcáin. A csoport a budapesti Royal-szállóban letartóztatott orosz vöröskeresztes misz-
szió tiz tagjából áll, akiket a franciák Szegedre internáltak, s most ugy látszik ta r tva 
a kommunisták egy esetleges akciójától, erős fedezet mellett átkísérték őket a Csillag-
börtönbe, ahol szintén megerősitett f rancia őrség vigyáz rá juk . 

A májusi országgyűlési választásra készülődve megalakult a jobboldali polgári 
pártok blokkja. 

Viharos ülés a szegedi katonatanácsban. A balra tolódó katonatanács tegnapi ülé-
sén lemondásra kényszeritették Schvoy Kálmán vezérkari őrnagy, elnököt, és Reich 
Egon főhadnagy, titkárt." 

* Március 10. Szeged és Vidéke. 
A kommunisták nagygyűlése Szegeden. 
Tegnap délután a Kass nagytermében 7—800 ember szorult össze, mig lent az u t -

cán a katonasággal együtt 2500 ember hallgatta zuhogó esőben a kommunista szónoko-
kat. A városban riasztó hireket terjesztettek el, hogy a kommunisták szabad rablást 
akarnak engedélyezni. A gyűlést Belocerkovszky Antal nyitotta meg, bejelentette, hogy 
a szegedi huszár és tüzér helyőrség, valamint a gyalogság legnagyobb része csatlako-
zott a kommunista párthoz. Azután Honti-Genál Tibor budapesti kiküldött beszélt. — 
A mult vasárnap Hock János szólt a szegediekhez. Azt állította, bennünket kommu-
nistákat vissza kell szorítani a csatornákba, csak azért, mivel a jelenlegi kormány po-
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